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Prijatelji životinja imaju rješenje kako svakodnevicu učiniti zanimljivom u vrijeme pandemije virusa

- Vege izazov: 30 dana, pregršt informacija, filmova, recepata, knjiga, predavanja o veganstvu

Prijatelji životinja znaju kako mudrije, zanimljivije i edukativnije prevladati pandemiju koronavirusa COVID-19 zbog koje smo prisiljeni do daljnjega ostati kod kuće. Stoga pozivaju sve da ispune prijavnicu za Vege izazov na www.veganopolis.net. „Kroz Vege izazov u sljedećih 30 dana možete naučiti mnogo o veganstvu, pravima životinja, namirnicama biljnog podrijetla, negativnom utjecaju uzgoja i jedenja životinja na okoliš i zdravlje, održivom življenju te zašto je sada važno postati vegan. Mnoštvo filmova, predavanja i literature objasnit će kako biljna prehrana utječe na životinje, okoliš, vlastito zdravlje, glad u svijetu, a uz svakodnevne recepte i smjernice za pripremu ukusnih, zdravih i jednostavnih biljnih jela poželjet ćete više vremena provoditi u kuhinji”, navode Prijatelji životinja.

Vege izazov pokrenut je 2014. godine, isto kao i njegova strana inačica Veganuary, te svakodnevno pomažu tisućama ljudi diljem svijeta koji su odlučili učiniti ispravnu stvar te otvorena uma dati priliku veganskom načinu života. „Ove godine broj prijava na Vege izazov učetverostručen je, što samo govori koliko su ljudi razboritiji i svjesniji promjena koje nam se događaju, a na koje itekako možemo utjecati”, ističu Prijatelji životinja. Smatraju da nema boljeg trenutka za prijavu na Vege izazov i usvajanje veganstva od trenutačne situacije zbog koje smo prisiljeni ostati u svojim domovima, hraniti se zdravo i kvalitetno te promisliti o posljedicama loših prehrambenih navika koje uzrokuju patnju i smrt više od 70 milijarda životinja godišnje, nepovratno zagađuju i uništavaju vodu, zrak i tlo, uzrokuju klimatske promjene čije posljedice svi trpimo i prouzrokuju teške, ozbiljne i dugotrajne bolesti, kao i stvaranje novih, otpornijih patogena i zaraza.

„Vege izazov je puno više od izazova. To je vodič za etički i nenasilan način života kojim spašavamo i štitimo životinje, brinemo za vlastito zdravlje i budućnost naše djece, borimo se protiv klimatskih promjena i onečišćenja planeta, zauzimamo se za svijet u kojem poštujemo i cijenimo jedni druge te stvaramo izvanredne promjene za očuvanje i poboljšanje kvalitete života svih bića na planetu”, zaključuju iz Udruge. Dodaju da, kako bi potaknuli što veći broj ljudi da se prijave na Vege izazov, izdvajaju nadahnjujuće, edukativno predavanje američkog aktivista za prava životinja Garyja Yourofskog, koje se može pogledati na YouTube-kanalu Prijatelja životinja OVDJE.

„Budi promjena koju želiš vidjeti u svijetu”, poznata je izjava Mahatme Gandhija čija vrijednost nikad nije bila veća i značajnija, kažu Prijatelji životinja. Smatraju da upravo odvažnost prihvaćanja Vege izazova omogućava ostvarenje te promjene.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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